



**АПЕЛ ДОБРИМ ЉУДИМА**

**АНДРЕЈА ИМАЛА 27 ОПЕРАЦИЈА, ЊЕН БРАТ ВИКТОР ТРИ**



**НЕКА ДОБИЈУ  
ДОМ БЕЗ  
СТЕПЕНИЦА!**

Страна 8

● Живот би нам се много променио на боље када бисмо живели у приземљу куће или у стану који има лифт, каже отац Андреје, Виктора и Василије Горан Стевановић, који се о деци брине сам откако га је супруга напустила

АНДРЕЈА ИЗ НИША ИМАЛА 27 ОПЕРАЦИЈА, ЊЕН БРАТ ВИКТОР ТРИ:

# ПОМОЗИМО ИМ ДА ДОБИЈУ ДОМ БЕЗ СТЕПЕНИЦА

Живот би нам се много променио на боље када би смо живели у приземљу куће или у стану који има лифт, каже отац Андреје, Виктора и Василије Горан Стевановић, који се о деци брине сам откако га је супруга напустила

Хуманитарна организација Срби за Србе покренула је акцију прикупљања средстава за куповину или изградњу куће за самохраног оца

Андреја, која има 16 година, рођена је без потколеничних костију, док је Виктор оперисан три пута због ишчашења колена

Хуманитарна организација Срби за Србе покренула је акцију прикупљања средстава за куповину или изградњу куће за самохраног оца Горана Стевановића и његово троје деце Андреју (16, 5), Виктора (13) и Василију (9).

Стевановићи живе у Нишу у гарсоњери од 30 квадрата на петом спрату у згради без лифта, а Андреја је имала до сада чак 27 операција због тога што је рођена без потколеничних костију, док је Виктор оперисан три пута због ишчашења колена.

Стевановићи су се прошлог месеца вратили из руског града Казања где су провели безмало четири месеца због Андрејиних и Викторових операција и сачекали су их и стари, али и нови проблеми.

"Наш највећи проблем је што живимо у згради без лифта. Оба детета имају сада апарате на ногама направљене од игала, обруча, прстена и шrafoва. Не могу да се пењу и силазе степеницама, а ја не могу да их носим јер сам повредио колено и кичму носећи их након операција. Виктор треба да носи апарат још месец дана, а Андреја још месец и по, два. После тога ће морати да носе гипс још по две, три недеље, а након тога ће морати дужи период на рехабилитацију. Читав период опоравка после операције траје од шест месеци до године дана", казао је Горан који се последњих пет година сам брине о деци јер га је супруга напустила.

Према његовим речима, после три операције које је имао у Русији овог лета Виктор више не би требало да има проблем са коленом које га је болело уна-

зад шест, седам година, али Андреји тек предстоје операције.

"Ове године смо имали пара само за продужење потколенице на једној ноzi, а следеће године би уз помоћ хуманих људи требало да прикупимо новац за продужење и друге потколенице за се-



САМ БРИНЕ О ТРОЈЕ ДЕЦЕ: самохрани отац Горан Стевановић

дам центиметара. На жалост, ми смо још практично на почетку и њој предстоји још много операција. Потколенице морају да се још продужавају, али су колена и скочни зглобови заправо највећи проблем јер их она нема. Поред тих операција потребна јој је и операција оба стопала. Операције су веома тешке и болне, али их Андреја некако издржи. Лекар који је овог лета оперисао рекао нам је да је задивљен тиме шта је све до сада издржала, а и ја са њом", изјавио је



СТЕВАНОВИЋИ ЖИВЕ У ЗГРАДИ БЕЗ ЛИФТА НА ПЕТОМ СПРАТУ: Андреја имала 27 операција, чекају је нове

Горан.

Он је казао да су се овог лета и много намучили око одласка у руски град Казањ на операције јер су због ратних сукоба у Украјини многи летови отказани, тако да су, након што су сплетели на руско тло морали да плате такси да их превезе до 1.300 километара удаљене болнице.

"Када смо раније одлазили на операције таксијем смо прелазили по 200 километра у једном правцу и са летовима пут нас је много мање коштао. Овог лета је пут за нас четворо до Казања и назад у Србију коштао 7.000 евра. Са трошковима операција и боравка тамо укупно смо морали да платимо око 30.000 евра. На тај износ треба додати и веома скупе анализе које смо морали да радимо приватно у Србији, да би нам у Русији одобрили операције", рекао Горан.

Додао је да му је у овом тренутку нај-

битније да су операције добро протекле и да се Андреја и Виктор добро опорављају и да је најмлађа Василија здрава и иде редовно у школу.

"Наш живот је заиста стална борба, сталне контроле, превијања, снимања... Затеокао нас је по повратку из Русије покварени фрижидер, опомена извршитеља због неплаћених рачуна за комуналне услуге за време док нисмо били у Нишу, искључена кабловска. Све сам то некако решио, али нам је долазак и одлазак из стана заиста непремостива препрека. Живот би нам се много променио на боље када би живели у приземљу куће или у стану који има лифт", казао је Горан.

Донације за обезбеђивање новог дома за Стевановиће могу се уплатити преко рачуна 160-279491-71 и слањем СМС поруке на 7763 (200 динара).

Д. К.